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التحويلات 

𝜇𝑚 × 10−6⟶ m

𝑛𝑚 × 10−9⟶ m 𝑚𝑚 × 10−3⟶ m

𝑐𝑚 × 10−2⟶ m

𝑝𝑚 × 10−12⟶ m

𝐺𝑚 × 109⟶ m

M𝑚 × 106⟶ m

𝑘𝑚 × 103⟶ m𝑚𝑚2 × 10−6⟶ 𝑚2
𝑐𝑚2 × 10−4⟶ 𝑚2

𝑘𝑚ℎ ⇒× 518 ⇒ 𝑚𝑠



𝑅𝑒𝑞 = 𝑅1 + 𝑅2 + 𝑅3 +…

𝐼𝑡𝑜𝑡 = 𝐼1 = 𝐼2 = 13 =….

∆𝑉 𝑡𝑜𝑡= ∆𝑉 1= ∆𝑉 2= ∆𝑉 3=….

𝐼𝑡𝑜𝑡 = 𝐼1 + 𝐼2 + 13 +…. ∆𝑉 𝑡𝑜𝑡= ∆𝑉 1 + ∆𝑉 2 + ∆𝑉 3 +….

1𝑅𝑒𝑞 = 1𝑅1 + 1𝑅2 + 1𝑅3 +⋯

∆𝑉 Constant 𝐼Constant 

𝐼 𝑡𝑜𝑡 = ∆𝑉 𝑅𝑒𝑞مصدر



نمقاومتي  ن نعلىنفقطنونمختلفتي   توازيالمتصلتي   𝑅12 = 𝑅1 × 𝑅2𝑅1 + 𝑅2

عددنمننالمقاومات
نعلىن ننومتماثلنالتوامتصلتي   تلي 𝑅𝑒𝑞 = 𝑁𝑅

عددنمننالمقاومات
نعلىن تومتماثلنالتوازيمتصلتي  

𝑅𝑒𝑞 = 𝑅𝑁
نمقاومالمقاومةنالمكافئهنتكونن نمننأكبر ةنأكبر

أقلنمننأقلنمقاومةنالمقاومةنالمكافئهنتكونن

التيار  يتجزأ في 

المقاومات عكسيا 

يمر الجزء الأكبر ) 

من التيار في 

( المقاومة الأصغر 
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الدوائرن

ن ي الت 

يكونن

فيهان

للتيارن

مسارن

واحدنن

فقطن

  دوائر الت
ن المطبقة فن ال  و القواني 

𝑅𝑒𝑞 = 𝑅1 + 𝑅2 + 𝑅3 +…

𝐼𝑡𝑜𝑡 = 𝐼1 = 𝐼2 = 13 =….

∆𝑉 𝑡𝑜𝑡= ∆𝑉 1 + ∆𝑉 2 + ∆𝑉 3 +….
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  دائرة التوال  
.V45موصلتان على التوال  من خلال بطارية فرق الجهد لها ،Ω82و ،Ω47مقاومتان ..فرق الجهد فن

.a الدائرة؟  
  المار فن

ما مقدار التيار الكهربائ 

.b ما فرق الجهد عبر كل مقاومة؟

.c  إذا استبدلتَ المقاومةΩ47 بمقاومةΩ39، يد ن أم سينقص أم سيظل كما هو؟التيار فهل سب 

.d  ما فرق الجهد الجديد عبر المقاومةΩ82؟

𝑅𝑒𝑞 = 𝑅1 + 𝑅2
𝑅𝑒𝑞 = 47 + 82 = 129 Ω

a I𝑡𝑜𝑡 = ∆𝑉 𝑅𝑒𝑞I𝑡𝑜𝑡مصدر = 45129 = 0.348A
𝐼𝑡𝑜𝑡 = 𝐼1 = 𝐼2 = 0.348A
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b

∆𝑉 1= 𝐼 1𝑅1∆𝑉 1= 0.348 × 47∆𝑉 1= 16.356 V

∆𝑉 2= 𝐼 2𝑅2∆𝑉 2= 0.348 × 82∆𝑉 2= 28.53 V

C

𝑅𝑒𝑞 = 𝑅1 + 𝑅2
𝑅𝑒𝑞 = 39 + 82 = 121 Ω

𝐼𝑡𝑜𝑡 = 𝐼1 = 𝐼2 = 0.371A

I𝑡𝑜𝑡 = ∆𝑉 𝑅𝑒𝑞I𝑡𝑜𝑡مصدر = 45121 = 0.371A

d

∆𝑉 2= 𝐼 2𝑅2∆𝑉 2= 0.371 × 82∆𝑉 2= 30.42 V
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اوماتدائرة موصلة على التوال  إذا كانت قيمة فروق الجهد للمق .45

فما فرق جهد المصدر؟ .V 6.90وV5.50: الموجودة فيها

∆𝑉مصدر = ∆𝑉 1 + ∆𝑉 2
∆𝑉مصدر = 6.90 + 5.50 = 12.4V
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  الشكل 1الأميبر . 49
.A0.20يُعط  قراءة بقيمة 18فن

.aما المقاومة المكافئة للدائرة؟

.bما فرق الجهد خلال البطارية؟

.c ما مقدار القدْرة التر  استلمتها المقاومة التر  قيمتهاΩ22؟

.dما مقدار القدْرة الصادرة من البطارية؟

𝑅𝑒𝑞 = 𝑅1 + 𝑅2
𝑅𝑒𝑞 = 22 + 15 = 37Ω
a

b I𝑡𝑜𝑡 = ∆𝑉 𝑅𝑒𝑞مصدر 0.20 = ∆𝑉 37مصدر ∆𝑉 =مصدر 7.4 𝑉
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  الشكل 1الأميبر . 49
.A0.20يُعط  قراءة بقيمة 18فن

.aما المقاومة المكافئة للدائرة؟

.bما فرق الجهد خلال البطارية؟

.c ما مقدار القدْرة التر  استلمتها المقاومة التر  قيمتهاΩ22؟

.dما مقدار القدْرة الصادرة من البطارية؟

C

d

𝑃 = I2 𝑅
𝑃 = (0.20)2 22
𝑃 = 0.88𝑊 𝑃𝑡𝑜𝑡𝑎𝑙 = 𝐼 𝑡𝑜𝑡𝑎𝑙∆𝑉 مصدر

𝑃𝑡𝑜𝑡𝑎𝑙 = (0.20)(7.4) 𝑃𝑡𝑜𝑡𝑎𝑙 = 1.5𝑊
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  الشكل 2الأميبر . 50
.A0.50يُعط  قراءة بقيمة 18فن

.a أوجد فرق الجهد المقاومة التر  مقاومتهاΩ22.

b . مقاومة مقاومتها  
.Ω15أوجد فرق الجهد فن

.c (.البطارية ) ما فرق الجهد المصدر

𝑅𝑒𝑞 = 𝑅1 + 𝑅2𝑅𝑒𝑞 = 22 + 15 = 37Ω

∆𝑉 1= 𝐼 1𝑅1∆𝑉 1= 0.50 × 22∆𝑉 1= 11 V

∆𝑉 2= 𝐼 2𝑅2∆𝑉 2= 0.50 × 15∆𝑉 2= 7.5 V

a b

c ∆𝑉مصدر = ∆𝑉 1 + ∆𝑉 2 = 18.5V
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لى احسب المُقاومة المكافئة للمقاومات الموصلة ع. 43

kΩ1.1 ,680, و kΩ11: التوال   Ω.

لة احسب المُقاومة المكافئة للمقاومات الموص. 44

.kΩ1.1 ,Ω680, و kΩ10.2:       على التوازي 𝑅𝑒𝑞 = 𝑅1 + 𝑅2 + 𝑅3Ω
𝑅𝑒𝑞 = 680 + 1.1 × 103 + 11 × 103𝑅𝑒𝑞 = 12780 Ω

1𝑅𝑒𝑞 = 1𝑅1 + 1𝑅2 + 1𝑅31𝑅𝑒𝑞 = 1680+ 11.1×103 + 110.2×103𝑅𝑒𝑞 =403.59Ω
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.جميعها موصلة كمجزئ للجهدΩ470و ،Ω390ومقاومتان V9.0مجزئ الجهد بطارية 

؟Ω470ما فرق الجهد عبر المقاومة   

𝑅𝑒𝑞 = 𝑅1 + 𝑅2
𝑅𝑒𝑞 = 470 + 390 = 860 Ω

𝐼𝑡𝑜𝑡 = 𝐼1 = 𝐼2 = 0.010A

∆𝑉 2= 𝐼 2𝑅2∆𝑉 2= 0.010 × 470∆𝑉 2= 4.7 V

I𝑡𝑜𝑡 = ∆𝑉 𝑅𝑒𝑞مصدر
I𝑡𝑜𝑡 = 9860 = 0.010A
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شوف للجهد  قانون كير

قانوننحفظنالطاقهن=  قانوننالحلقهنن

ي حلقه 
ي لفرق الجهد ف  فر ص( = دائره كهربائيه مغلقه ) المجموع الجير

ي المقاوما= مجموع فروق الجهد للبطاريه 
ي الجهد ف 

تمجموع الهبوط ف 

شوف للتيار  قانون كير

قانوننحفظنالشحنةنالكهربائيه=  قانوننالوصلهنن

مجموع التيارات الخارجه= مجموع التيارات الداخله 
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𝐼1 + 𝐼2 = 𝐼3 + 𝐼4
4 + 𝐼2 = 6 + 5𝐼2 = 11 − 4𝐼2 = 7𝐴 A
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I𝟑التيار إذا كان . 30 = 1.8 A  وI𝟏 = 1.2 A ،المصباح فما ه  شدة  
؟2التيار المار فن

𝐼3 = 𝐼1 + 𝐼2
1.8 = 1.2 + 𝐼2

0.6 A = 𝐼2
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نتكوننمقاومتهانمنخفضةنللغايةن ي نالدائرةننالت  هي

(دائرةنالتوازينتكوننالمقاومةنالمكافئةنأقلنمننأقلنمقاومةنن) 

نالأسلكنيؤدينإلنتوليدنطاقةنح ي
نف  ي
راريةنويزدادنالتيارنالكهربائ 

كافيةنلصهرنالمادةنالعازلةنأوناشعالنالحريقنن
A
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المواد 

ي تنجذب للمغناطيس ي المواد الت  تنجذب للمغناطيس  لا  المواد الت 

يطلقنعليهان

موادننعاليةنالنفاذيةنالمغناطيسيةن
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دائمة الطريقة صناعة المغانط التجارية 

نجسمنيحتوينعلىنموادنمعينةن-1• بوجودنمغناطيسنقوينن( ذاتننفاذيةنمغناطيسيةنعالية) تسخي  

نكلننطاقنمننالجسمنفتدورنالنطاقاتنوتتوازىنمعنقط-2• ي
نالمغناطيسننتعملنالطاقةنالحراريةنعلىنتحريرنالذراتنف  ي تر

يدنالجسمنبوجودنالمغناطيسنالقوي-3• تتمنعمليةنتبر

النالمغناطيسنالقوىنويظلنالجسمنممغنطان-4• نالدوراننفب   ي
وتصبحنذراتنالجسمنأقلنحريةنف 
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كيف نمثل المجال المغناطيسي للمغناطيس ؟

ما العلاقة بير  شدة المجال المغناطيسي والمسافة بير  خطوط المجال؟ 

حددي اتجاه المجال المغناطيسي خارج المغناطيس؟ 

حددي اتجاه المجال المغناطيسي داخل المغناطيس؟ 

هل لخطوط المجال المغناطيسي نقطة بداية ونقطة نهايه ؟

طريقة تحديد اتجاه المجال المغناطيسي عند نقطه محدده؟ 

بخطوط المجال المغناطيسي

كلما قلت المسافة زادت شدة المجال: عكسية 

 SالىNمن 

 NالىSمن 

كل خطوط المجال المغناطيسي تش
حلقات ليس لها بداية ولا نهايه

ها باستخدام البوصلة يشير قطب
يسي الشمالي إلى اتجاه المجال المغناط

التدفق المغناطيسي 
هو عدد خطوط المجال المغناطيسي التي 

تجتاز وحده المساحات بشكل عمودي 
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من خلال الشكل 
أي الحلقات  أكثر تدفقا مغناطيسيا

ولماذا ؟

A

نتجت ي نالت  ازنلأننعددنخطوطنالمجالنالمغناطيسي
ن وحدةنالمساحاتنبشكلنعمودينأكب 
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سؤال موضوع  

C

اتجاهنالتيارن اتجاهنالمجالن

معنعقاربن
الساعهن

عمودين
للداخلن

اتجاهنالتيارن اتجاهن
المجالن

عكسنعقاربن
الساعهن

عمودين
للخارجن

دوائرنمركزهانالسلكن

نمعنالمسافةنمننالسلكن: 3 نتتناسبنبشكلنعكسي لأننشدةنالمجالنالمغناطيسي
نوالمجالنللداخلن شمالي
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A

NS

N S

N

N S

S

ن خواصنخطوطنالمجالنالمغناطيسي
نمنتظمن-1 ننغب  ن) خارجنالمغناطيسنمجالنمغناطيسي ي نالنالجنوئر (تتجهنمننالشمالي
ن)  خطوطنمستقيمةنمتوازيةن... داخلنالمغناطيسنمجالنمغناطيسنمنتظمن-2 نالنالشمالي ي ( تتجهنمننالجنوئر
نحقيقيةن-3 وهميةنغب 
نوتقارب  -4 نبسببنزيادةنعددنخطوطنالمجالنالمغناطيسي ننأقوىنمانيكوننعندنالقطبي   نوالتدفقنالمغناطيسي هاالمجالنالمغناطيسي
تشكلنحلقةنمغلقةن-5
نأننتتقاطعنأبدان-6 لانيمكننلخطوطنالمجالنالمغناطيسي
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نتزيدنمننن ي العواملنالت 
ن نقوةنالمجالنالمغناطيسي ي
نف  ي نالمل ناللولتر

●01 02

03

زيادةنعددن
ن ي
اللفاتنف 

ن ي المل ناللولتر
تقليلنالمسافةن
ناللفاتن بي  

وضعنقضيبن
يحتوىنعلىن
الحديدنبداخلن
ن ي المل ناللولتر زيادةنشدةن

نالتيارنالكهربا ي
ئ 

04
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C
نوالمسافةنبين هانلأننعددنالللفاتنأكب 

قليلهنوتحتوينعلىنساقنمننالحديدن
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  دائرة التوازي  ثلاث مقاومات
Ω20.0و ،Ω30.0و ،Ω60.0:  المقاومة المكافئة والتيار فن

لة على التوازي مع بطارية جهدها  .  V90.0موصَّ

.a أوجد التيار المار خلال كل فرع من فروع الدائرة.

b  .أوجد المقاومة المكافئة للدائرة.

.c فرقنالجهدنثابت.أوجد التيار المار خلال البطارية• ∆𝑉 1= ∆𝑉 2= ∆𝑉 3→ ∆𝑉 =مصدر 90𝑉
𝐼 1 = ∆𝑉 1𝑅1𝐼 1 = 9060𝐼 1 = 1.5A

𝐼𝑡𝑜𝑡 = 𝐼1 + 𝐼2 + 13𝐼𝑡𝑜𝑡 = 1.5 + 3 + 4.5𝐼𝑡𝑜𝑡 = 9A 

𝐼 2 = ∆𝑉 2𝑅2𝐼 2 = 9030𝐼 2= 3A

𝐼 3 = ∆𝑉 3𝑅3𝐼 3 = 9020𝐼 3= 4.5A

a c
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  دائرة التوازي  ثلاث مقاومات
Ω20.0و ،Ω30.0و ،Ω60.0:  المقاومة المكافئة والتيار فن

لة على التوازي مع بطارية جهدها  .  V90.0موصَّ

.a أوجد التيار المار خلال كل فرع من فروع الدائرة.

b  .أوجد المقاومة المكافئة للدائرة.

.c أوجد التيار المار خلال البطارية.

b

1𝑅𝑒𝑞 = 1𝑅1 + 1𝑅2 + 1𝑅3
𝑅𝑒𝑞=(0.1 )−1 𝑅𝑒𝑞=10Ω

1𝑅𝑒𝑞 = 160+ 130+ 120
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ولد البطارية فرق جهد بقيمة 22فيما يتعلق بالشكل . 59
ُ
V110، ت

.aأي من المقاومات أعلى حرارة؟

.bأي من المقاومات أقل حرارة؟

c . ؟1ما القراءة التر  يجب أن يُظهرها الأميبر رقم

.d ؟2ما القراءة التر  يجب أن يُظهرها الأميبر رقم

e . ؟3ما القراءة التر  يجب أن يُظهرها الأميبر رقم

f . ؟4ما القراءة التر  يجب أن يُظهرها الأميبر رقم

•فرقنالجهدنثابت ∆𝑉 1= ∆𝑉 2= ∆𝑉 3→ ∆𝑉 مصدر

𝑃 = ∆𝑉2𝑅
a b

𝑃 = ∆𝑉2𝑅
المقاومننالأعلىنحرارهن
هوندائمانالأعلىنقدرةن
والأقلنمقاومهن

ن ي
عندنثباتنفرقنالجهدنف 
دائرةنالتوازيننن

المقاومننالأقلنحرارهن
هوندائمانالأقلنقدرةن
نمقاومهن والأكبر

ندائرةن ي
عندنثباتنفرقنالجهدنف 
التوازيننن

a - 10Ω b - 50Ω
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ولد البطارية فرق جهد بقيمة 22فيما يتعلق بالشكل . 59
ُ
V110، ت

.aأي من المقاومات أعلى حرارة؟

.bأي من المقاومات أقل حرارة؟

c . ؟1ما القراءة التر  يجب أن يُظهرها الأميبر رقم

.d ؟2ما القراءة التر  يجب أن يُظهرها الأميبر رقم

e . ؟3ما القراءة التر  يجب أن يُظهرها الأميبر رقم

f . ؟4ما القراءة التر  يجب أن يُظهرها الأميبر رقم

c1𝑅𝑒𝑞 = 1𝑅1 + 1𝑅2 + 1𝑅3
𝑅𝑒𝑞=(0.17 )−1𝑅𝑒𝑞=5.88Ω
1𝑅𝑒𝑞 = 120+ 150+ 110

I𝑡𝑜𝑡 = ∆𝑉 𝑅𝑒𝑞مصدر I𝑡𝑜𝑡 = 1105.88 = 18.7A
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ولد البطارية فرق جهد بقيمة 22فيما يتعلق بالشكل . 59
ُ
V110، ت

.aأي من المقاومات أعلى حرارة؟

.bأي من المقاومات أقل حرارة؟

c . ؟1ما القراءة التر  يجب أن يُظهرها الأميبر رقم

.d ؟2ما القراءة التر  يجب أن يُظهرها الأميبر رقم

e . ؟3ما القراءة التر  يجب أن يُظهرها الأميبر رقم

f . ؟4ما القراءة التر  يجب أن يُظهرها الأميبر رقم
𝐼 4 = ∆𝑉 4𝑅4𝐼 4 = 11010𝐼 4= 11A

𝐼 2 = ∆𝑉 2𝑅2𝐼 2 = 11020𝐼 2= 5.5A

𝐼 3 = ∆𝑉 3𝑅3𝐼 3 = 11050𝐼 3= 2.2A

d e f
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سؤال مقال  

لان على Ω125ومصباح مقاومته ،Ω12.0مجفف شعر مقاومته  موصَّ

Ω1.50موصول معه على التوال  مقاومة مقدارها ،V125التوازي بمصدر 

𝑖𝑡𝑜𝑡.أوجد شدة التيار المار خلال المصباح عند تشغيل مجفف الشعر .
نعلىنالت نمتصلتي   وازيالمقاومتي  

𝑅3 = 1.50Ω 𝑅1 = 12Ω 𝑅2 = 125Ω
مقاومةن مجف نشعرن مصباحن

𝑖𝑡𝑜𝑡
𝑅12 = 𝑅1 × 𝑅2𝑅1 + 𝑅2 = 10.94Ω
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لان على Ω125ومصباح مقاومته ،Ω12.0مجفف شعر مقاومته  موصَّ

Ω1.50موصول معه على التوال  مقاومة مقدارها ،V125التوازي بمصدر 

.أوجد شدة التيار المار خلال المصباح عند تشغيل مجفف الشعر .

𝑅3 = 1.50Ω 𝑅12 = 10.94Ω
𝑖𝑡𝑜𝑡

نعلىن نمتصلتي   نالتالمقاومتي   𝑅𝑒𝑞والي = 𝑅3 + 𝑅12 = 12.44Ω

𝑅𝑒𝑞 = 12.44Ω

𝑖 𝑡𝑜𝑡 = ∆𝑉 𝑅𝑒𝑞𝑖مصدر 𝑡𝑜𝑡 = 12512.44 = 10.04A𝑖 𝑡𝑜𝑡 = 𝑖 12 = 𝑖 3 = 10.04A

𝑖𝑡𝑜𝑡 𝑅𝑒𝑞 = 12.44Ω
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لان على Ω125ومصباح مقاومته ،Ω12.0مجفف شعر مقاومته  موصَّ

Ω1.50موصول معه على التوال  مقاومة مقدارها ،V125التوازي بمصدر 

𝑉∆.أوجد شدة التيار المار خلال المصباح عند تشغيل مجفف الشعر . 21= 𝑖21 × 𝑅21∆𝑉 21= 10.04 × 10.94∆𝑉 21= 109.83𝑉
∆𝑉 21= ∆𝑉 2 = ∆𝑉 1 = 109.83𝑉 𝐼 1 = ∆𝑉 1𝑅1𝐼 1 = 109.8312 = 9.15A

𝐼 2 = ∆𝑉 2𝑅2𝐼 2 = 109.83125 = 0.878A
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اض أن قيمة جميع المقُاومات23أنظر إل الشكل . 73 مع الافبر

Ω30.0أوجد المقُاومة المكافئة؟𝑖𝑡𝑜𝑡

نعلىنالت نمتصلتي   وازيالمقاومتي  

𝑅13 = 𝑅1 × 𝑅3𝑅1 + 𝑅3 = 15Ω

𝑅1 = 30Ω 𝑅13 = 15Ω

نعلىنالت نمتصلتي   نونالمقاومتي   الي 𝑅𝑒𝑞 = 𝑅1 + 𝑅13 = 45Ω
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  ا. 78
  الدائرة تعمل بشكل جيد فن

. 24لشكل ترتيب المهام إذا كانت جميع المقاومات فن

  القيمة وفقًا
رتبهم رتبها تصاعديًا فن

:للمعايب  التالية

.aقيمة التيار لكل مقاوم.

.bكل مقاوم  
ن طرفن 𝑅1=10Ω.فرق الجهد بي 

𝑅2=40Ω
𝑅3=30Ω
𝑅4=20Ω

𝑅5=25Ω𝑖𝑡𝑜𝑡
نعلىن نمتصلتي   نالتالمقاومتي   𝑅12والي = 𝑅1 + 𝑅2 = 50Ω
نعلىن نمتصلتي   نالتالمقاومتي   𝑅34والي = 𝑅3 + 𝑅4 = 50Ω

𝑖𝑡𝑜𝑡
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𝑅5 = 25Ω
𝑅34 = 50Ω 𝑅 12=5

0Ω𝑖𝑡𝑜𝑡

نعلىنالتوازن يالمقاومتي  
متصلتي  ن 𝑅1234ومتماثلتي  ن = 𝑅𝑁𝑅1234 = 502 = 25Ω

𝑅5 = 25Ω

𝑅 2345=
25Ω𝑖𝑡𝑜𝑡

نعلىن نمتصلتي   نالتونالمقاومتي   𝑅𝑒𝑞الي = 𝑅5 + 𝑅2345 = 50Ω

𝑅𝑒𝑞 = 50Ω

𝑖 𝑡𝑜𝑡 = ∆𝑉 𝑅𝑒𝑞𝑖مصدر 𝑡𝑜𝑡 = 2550 = 0.5A𝑖 𝑡𝑜𝑡 = 𝑖 1234 = 𝑖 5 = 0.5A

𝑖𝑡𝑜𝑡
𝑖 5 = 0.5A 𝑖 1234=

0
.5

A∆𝑉 5= 12.5𝑉

∆𝑉 1234
=12.5

𝑉

𝑖 12=0
.2

5
 A

∆𝑉 12=
12.5𝑉𝑖 34=0

.2
5
 A

∆𝑉 34=
12.5𝑉
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𝑅1=10Ω
𝑅2=40Ω

𝑅3=30Ω
𝑅4=20Ω

𝑅5=25Ω

𝑖 1 = 𝑖 2 =0.25A

𝑖 3 = 𝑖 4 =0.25A

∆𝑉 1= 𝑖1 × 𝑅1∆𝑉 1= 0.25 × 10∆𝑉 1= 2.5𝑉
∆𝑉 3= 𝑖3 × 𝑅3∆𝑉 3= 0.25 × 30∆𝑉 3= 7.5𝑉

∆𝑉 2= 𝑖2 × 𝑅2∆𝑉 2= 0.25 × 40∆𝑉 2= 10𝑉
∆𝑉 4= 𝑖4 × 𝑅4∆𝑉 4= 0.25 × 20∆𝑉 4= 5𝑉∆𝑉 12= ∆𝑉 34= 12.5𝑉
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  مجال مغناطيس  منتظم باتجاه عموديA5.0سلك مستقيم يحمل تياراً شدته 
فن

  المجال مساويا . على السلك 
تبلغ m0.10عندما يكون طول السلك الموضوع فن

𝐹( .B)كم تبلغ شدة المجال المغناطيس  N0.20القوة على السلك  = 𝐼𝐿𝐵𝑠𝑖𝑛𝜃
𝐵 = 𝐹𝐼𝐿𝑠𝑖𝑛𝜃𝐵 = 0.205 × 0.10 × 𝑠𝑖𝑛90 𝐵 = 0.4𝑇
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يتعامد . A6.0ويحمل تيارا شدته cm5سلك يبلغ طوله . 21

رة على يبلغ مقدار القوة المؤث. على مجال مغناطيس  منتظم 

؟N0.60السلك  كم يبلغ مقدار المجال المغناطيس 

على سلك N0.38ما مقدار التيار المطلوب لإنتاج قوة تبلغ -23

T0.49عمودي على مجال مغناطيس  مقداره cm10.0بطول 

𝐹 = 𝐼𝐿𝐵𝑠𝑖𝑛𝜃𝐵 = 𝐹𝐼𝐿𝑠𝑖𝑛𝜃𝐵 = 0.606 × 0.75 × 𝑠𝑖𝑛90𝐵 = 0.13𝑇

𝐹 = 𝐼𝐿𝐵𝑠𝑖𝑛𝜃0.38 = 𝐼(0.1 × 0.49 × 𝑠𝑖𝑛90)0.38 = 𝐼(0.049)7.75𝐴 = 𝐼
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عمودي على المجال m0.80تبلغ القوة على سلك طوله . 71

  السلك؟N0.12المغناطيس للكرة الأرضية 
ما شدة التيار المار فن

T5استخدم  × .للمجال المغناطيس  للكرة الأرضية10−5

ن قطتر  مغناط. 70 يس كما يوضع سلك يحمل تيارا بي 

  الشكل 
ما اتجاه القوة على السلك؟31يظهر فن

𝐹 = 𝐼𝐿𝐵𝑠𝑖𝑛𝜃0.12 = 𝐼(0.80 × 5 × 10−5 × 𝑠𝑖𝑛90)0.12 = 𝐼(4 × 10−5)3000𝐴 = 𝐼
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ة  فهو قطعة فلزية قصير

الطول تعمل كجهاز أمان 

نجدانتنصهرنعندمانيمرنتيارنكب)  ب 

(للحفاظنعلىنعناصرنالدائرةن

نيعملنعلىنفت حنمفتاحنآلي

تجاوزنالدائرةنالكهربائيةنعندماني

يمةنمقدارنالتيارنالمارنفيهانالق

ةنالمسموحنلهانبالمرورننلحماي

الدائرهن

❷
هونجهازننيحتوينعلىندائرةن

ونيةنتستشعرنوجودنفرن وقنالكب 

نالتيارن ي
هنف  لمياهنبسببنا) صغب 

نالموجود( مثل نالسلكي   نمابي   ي
يننف 

نالكيبلنالمتصلنبالجهازنالكه ي
ربائ 

❸
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D
A

B
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ونات يتحرك بسرعة  عبر مجال m/s𝟏𝟎𝟔×3.0شعاع من الالكبر

. بزوايا قائمة على المجال T𝟏𝟎−𝟐×4.0مغناطيس  منتظم يبلغ 

ون ؟ ما مقدار واتجاه القوة التر  تؤثر على كل إلكبر

وتون ا-26 لظاهر ما مقدار واتجاه القوة المؤثرة على البر

  الشكل 
𝐹𝐵؟20فن = 𝑞𝑣𝐵 𝑠𝑖𝑛𝜃

𝐹𝐵 = 1.602 × 10−19(4 × 107)(0.5) 𝑠𝑖𝑛90
𝐹𝐵 = 3.2 × 10−12𝑁

𝐹𝐵 = 𝑞𝑣𝐵 𝑠𝑖𝑛𝜃
𝐹𝐵 = −1.602 × 10−19(3 × 106)(4 × 10−2) 𝑠𝑖𝑛90𝐹𝐵 = −1.9 × 10−14𝑁
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